责编/吴骏 美编/王斌 审读/孙勇

2022/10/22 星期六

夜晚,一个特殊的119电话里传来海浪声

消防接线员"私聊"救了女孩·



本报10月21日讯 20日,一名女孩将一 面锦旗送到位于金湖路的青岛市消防救援支 队指挥中心,向救援人员致谢。

这一切,要从18日晚上的一个电话说起。 当晚10时11分,青岛市消防救援支队指挥 中心的火警电话响起,电话那头,一名女孩询问接 线员,可不可以陪自己聊聊天。"我周围没有可以 谈心的人,只能拨119。"女孩的语气很平静。当时 正值深夜,周围一片寂静,接线员王宇琛听见电话 那头传来了疑似海浪的声音,判断出女孩在海边, 可能有要轻生的念头。"你是不是遇到什么困难了?凡事想开一些。"王宇琛一边劝说女孩,一 边询问她在哪里,得到了"海水很暖"的回应。

王宇琛在劝说女孩的同时,记下了接处警 系统里显示的女孩手机号。为保证正常接处 警,王宇琛用个人手机号与其联系

王宇琛试着添加了女孩的微信,女孩起初



没有通过。晚10时30分,王宇琛打电话告诉女孩,要她通过好 友申请,并询问有没有危险。女孩告诉王宇琛,一名女士发现了 她深夜坐在海边,将其喊了回来。得知女孩安全后,王宇琛长舒 - 口气...

次日上午,王宇琛再次联系女孩后得知,她已经回到了暂住 女孩说出了心里话,自己因感情问题产生轻生念头,苦于无 人倾诉时拨打了119。

19日,王宇琛继续打电话安慰女孩,得知她因感情问 题仍然心情低落。王宇琛提出,他们和志愿者救援队



有过联系,可以让志愿者上门提供心理疏 导。女孩谢绝了王宇琛的好意,并表示自己 会处理

为了感谢消防救援人员积极挽救自己生命, 20日上午,女孩将一面锦旗送到青岛市消防救援 支队指挥中心。指挥中心主任张建军与女孩谈 心,鼓励她要热爱生活、期待未来,年轻人会遇到 很多挫折和考验,要学会积极面对。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

6万吨巨轮失动力 引航员拖带靠泊

历时10余小时,青岛引航站创无动力长距离拖带纪录



本报10月21日讯 排水量近6万吨的中远海运 集装箱运输有限公司旗下"天畅河"轮,因主机尾轴故 障无法正常航行,19日起在青岛朝连岛东侧26海里 处抛锚。20日,青岛引航站引航员凭借过硬技术和 良好心理素质,历时10余小时成功完成拖带任务

"天畅河"轮船长278米,最大吃水11.4米,装有 1359个集装箱,包含危险品箱2个、冷箱55个,货物总 重量31316.3吨,排水量58921吨。为保证船舶安全和

港口通航安全,让船舶尽快完成承运任务,减 少货主和航运公司的经济损失,引航站迎难而 上,第一时间会同相关部门研究制定"天畅河" 轮的拖航方案,根据实时天气预报,最终决定 于20日凌晨组织实施该轮的拖航进港任务 两名引航员李磊、王旻昊乘坐引航艇"安强"出 发,经过近3个小时颠簸,航行60海里于凌晨3 时50分登上"天畅河"轮,凌晨4时30分锚离 底,上午9时30分安全通过朝连岛报告线,11 时15分到达大小公岛,下午1时30分到达团 岛,在引航员的指挥下该轮在前湾港航道人口 301号浮标处精准完成了拖航任务中最大难度

的一次转向,顺利地驶入前湾港港池,下午2时30分顺 利靠好码头,比预计提前了2个小时。

此次引航是引航站众多急、难、险、重任务的又一 次成功实践,创造了青岛引航站无动力长距离拖带纪 录,10余小时是对引航员体力和脑力的双重考验。青 岛引航站引航员凭借过硬的心理素质和精湛的技能最 终成功完成此次拖带,为货主和航运公司节约了船期, 将损失降到最低。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

青岛中院依职权提级管辖案件

记者10月21日了解到,青岛市中级人民法院近日 裁定提级受理一起涉及非法采矿的刑事附带民事公益 诉讼案件,这也是全省首例依职权提级管辖的案件。

合伙非法采砂,案件被中院提级管辖

2013年6月中旬,被告人卢某利用职务便利,擅自 以村委会名义与于某(另案处理)的公司签订协议,将 79.16亩土地租赁给这家公司。随后,于某伙同徐某在 未取得采砂许可证的情况下,租用卢某的人员、机械在 这一地块非法采砂对外销售,毁损耕地26.7亩。此外, 卢某在2014年至2017年间,还假借修建水利项目名义 非法采砂,毁坏耕地16.79亩。

青岛中院近期发现,即墨区人民检察院诉被告人 卢某、徐某非法采矿案具有一定的典型性,案件的审理 有助于统一涉及生态环境保护案件中刑民交叉问题的 法律适用,明确非法采砂行为损害修复的具体方式。 这起案件可以作为生态环境损害刑事、民事公益诉讼 生态环境修复多部门联动协作样本。根据最高人民 法院《关于完善审级职能定位改革试点的实施办 法》第四条第一款第三项规定,可以将案件作为环境

资源保护刑事附带民事公益诉讼典型案例提级审理, 指导基层法院统一此类案件的审理思路和裁判标准。 经法检沟通、法院专业法官会议研究等程序,青岛中院 对该案依职权提级管辖,并将于近期开庭审理。

推进生态环境修复,青岛八部门有联动

针对生态环境损害案件审判实践中存在的实际修 复效果不佳问题,特别是在有的环境资源刑事案件中 环境侵权人在承担刑事责任后,对再修复环境或者承 担环境修复费用积极性不高、导致生态环境得不到及 时有效修复问题,2022年8月,青岛市中级人民法院与 青岛市人民检察院、青岛市公安局、生态环境局等八家 单位联合制定《关于建立生态环境损害刑事、民事公益 诉讼衔接及生态环境修复多部门联动协作机制的意 见》,拟通过"先民后刑""刑民并行"等审判机制改革及 行政监管、司法审判机关的多部门联动协作,推进生态 环境修复。根据上述《意见》,法检加强生态环境损害 信息互通共享,定期通报案件线索。上述这起案件,就 是青岛中院法官通过这套机制发现的。观海新闻/青岛

晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 吕佼 何文婕

乘车大意丢手机 暖心司机拾金不昧

本报10月21日讯"感谢好心工作人 员,真没想到手机还能找回来!"20日上 午,66岁的石先生来到公交市北五公司, 对319路驾驶员于胜利拾金不昧的暖心举 动表示感谢。

19日上午,石先生出门办事后搭乘319 路车回家,落座后装在衣服口袋中的手机 不慎滑落到座椅夹缝中,直到回家才发 现手机丢了。"里面有很多珍贵的照片, 发现丢失后心里特别着急。"就在石先生 焦急之时,爱人接到了319路驾驶员于胜 利打来的电话,告知其手机已被捡到并妥 善保管

原来,当天结束运行后,于胜利例行清理 车内卫生时中发现了手机。因手机没有设密 码,于胜利立即查找通讯录内的信息,及时联 系到了石先生的家属。

同样大意的还有杨先生。19日上午, 他乘坐隧道1路车上班,上车后出示完健康 码便将手机随手放在了裤子口袋里,坐下 后不慎滑出,掉落在座椅缝隙里。 发现手机不见了,杨先生立即来到调度室 寻求帮助。恰在此时,驾驶员郝开贞打扫 车厢发现手机。经核对确认是杨先生所 丢,郝开贞把手机还给了杨先生。"手机里 面的信息都很重要,如果丢失肯定会影响 工作。"杨先生特意制作了一面锦旗,感谢 郝开贞拾金不昧的举动。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报 崂山

市区 今天 晴 北风 3-5级12℃~20℃ 明天 晴 北风 3-5级12℃~17℃

晴9℃~17℃ 即墨 晴6℃~19℃ 胶州 晴8℃~18℃ 晴9℃~18℃ 黄岛 晴6℃~18℃ 莱西

晴 7℃~18℃

朋天

七乐彩 第2022121期

平度



08 15 19 21 27 28 30+03 福彩3D第2022280期

139